
Notfall-Assistance:
Leistungen 
• Weltweite Such-, Rettungs- und Bergungsaktionen
• Ambulante und stationäre Behandlungskosten nach einem Unfall
• Medikamentenversand (falls vor Ort nicht erhältlich)
• Vorschuss für Anwalts- und Dolmetscherkosten

Rückholung 
• Ärztlich verordneter Verletztenrücktransport mit Ambulanzjet
• Überführung nach einem tödlichen Unfall an den ehem. Wohnsitz
• Vorzeitige Heimreise der Mitreisenden bei Verletzten- 

rücktransport (Reisemehrkosten)
• Vorzeitige Rückreise nach 3-tägigem Krankenhausaufenthalt 

(Transportmittelmehrkosten ausgenommen Ambulanzjet)
• Hotelübernachtungskosten der Mitreisenden bis zum  

Verletztenrücktransport

Zusätzlich
• Fahrtkosten einer Begleitperson bei Rückholung der versicherten 

Kinder aus dem Ausland (bis zum vereinbarten Höchstbetrag)
• Organisation und Verletztentransport nach dem Unfall in ein 

Krankenhaus + Rehamanagement
• Information und Organisation zu Rehabilitationseinrichtungen
• Kosten für eine Haushaltshilfe
• Kosten für Wohnungsumbau, Berufsumschulung, Beratung für 

Lebensplanung, psychologische Beratung

Informationen
• Reisetipps (Hotels, Reisewege, Verkehrsmittel, Flugverbindungen)
• Reisevorbereitung (Visa- und Devisenbestimmungen, Länderinfos)
• 24h Notdienst (Ärzte, Krankenhäuser, Apotheken, Unfallhilfe)

HOTLINE

0800 20 53 13

kostenlos

+43 1 503 13 00

aus dem Ausland

S.O.S.24h



unfall@tiroler.at 
www.tiroler.at

Dieser Folder ist kein Angebot im rechtlichen Sinn.
Diese kurze schriftliche Produktinformation ersetzt 
nicht die fachgerechte Beratung und dient ins-
besondere nicht als Ersatz für eine umfassende 
Risikoaufklärung. Sämtliche Angaben ohne Gewähr. 
Konditionen gültig ab sofort bis auf Widerruf. Zwi-
schenzeitliche Konditionsänderungen vorbehalten.
Druck- und Satzfehler vorbehalten.

Sportpaket Standard (Grunddeckung)

• Fußball bis einschließlich Landesliga
• Bergsteigen & Klettern bis Schwierigkeitsgrad VI nach  

UIAA-Skala bzw. bis 5c nach französischer Skala
• Mountainbike bis Schwierigkeitsgrad S2 nach Skala Mountain-

bikes / Singletrails
• Downhill Mountainbike bis Schwierigkeitsgrad S2 nach Skala 

Mountainbikes / Singletrails
• Eislaufen, Rodeln, Ski Alpin, Skitouren
• Schnorcheln & Gerätetauchen bis 40m Tiefe

Sportpaket Plus* (zusätzlich versicherbar)

• Bergsteigen & Klettern ab Schwierigkeitsgrad VI+ bis VIII+ 
nach UIAA-Skala bzw. 6a bis 7a+ nach französischer Skala

• Mountainbike bis Schwierigkeitsgrad S4 nach Skala Mountain-
bikes / Singletrails

• Downhill Mountainbike bis Schwierigkeitsgrad S4 nach Skala 
Mountainbikes / Singletrails

• Springreiten
• Eishockey, Hornschlittenrennen, Heliskiing, Freestyle Ski 
• Gerätetauchen über 40 m bis max. 60 m mit entsprechender 

Tauchausbildung, nur mit Pressluft Verwendung und Partner
• Kitesurfen
• Inline-, Speedskaten
• Judo, Jiu-Jitsu, traditionelles Taekwondo

Die Sport- oder Freizeitaktivität darf nicht beruflich oder  
entgeltlich ausgeübt werden.
 
* den Gesamtumfang entnehmen Sie den allgemeinen Bedingungen (AUVB), sowie den  
 besonderen Vereinbarungen der Unfallversicherung.

SPORT Paket


